



## OFFICE OF COUNTY MAYOR GLENN JACOBS

Procurement Division, 1000 N. Central Street, Suite 100, Knoxville, TN 37917

### **Knox County Procurement Division Addendum I to Request for Proposal #3625 Installation Services for Cable Networking**

**Addendum Date:** January 23, 2025

**Buyer:** Christina Beeler

**Opening Date:** February 10, 2025 at 2:00 pm

**Total Page(s):** 1

#### **THE FOLLOWING IS FOR CLARIFICATION:**

**Question 1:** As part of Attachment A, one section (Schedule 1) calls for E-Rate eligible services and another (Schedule 3) calls for Non-E-Rate eligible services. Is there a particular labor rate we are to pay our technicians for this work?

**Answer 1:** Knox County Schools utilizes multiple funding sources for the work outlined in this RFP. The funding of the project may require additional overhead costs to meet the requirements of the funding source. The separate schedules allow the vendor to account for those costs (if any).

**Question 2:** Also, as part of Attachment A, Schedules 4 and 5 are for "Services Federally Funded under Davis-Bacon Act." Can you provide us with the Davis-Bacon wages that will be required for these schedules?

**Answer 2:** Davis-Bacon Prevailing wages are set by the U.S. Department of Labor for a given county and type of work. All projects within this RFP will be completed in Knox County TN. Additional information about Davis-Bacon wages can be found at: <https://www.dol.gov/agencies/whd/government-contracts/construction>.

**Question 3:** Can you let us know which Davis Bacon Labor rate is to be used for this contract? We have had issues with determining the correct one in the past. Can you send us the document showing the rate?

**Answer 3:** General Davis-Bacon wage determinations are published online at [www.sam.gov](http://www.sam.gov) and are available for agencies to incorporate into covered contracts. The Wage and Hour Division of the Department of Labor can also be reached at 1-866-4-US-WAGE (487-9243).

End of Addendum #1.

Addendum must be acknowledged in Section VI, Tab II of your submittal.

Senior Procurement Analyst  
Knox County Procurement